

Редактор «Тагильского рабочего» Владимир Инжеватов снял из макета номера заметку корреспондента Вероники Чернявской о возбуждении уголовного дела в отношении сотрудницы мэрии Надежды Смирновой. Через три дня после этого инцидента Инжеватов был представлен коллективу, как новый первый заместитель директора «Тагил-пресс» (структура, подконтрольная городской администрации и курирующая всю прессу мэрии).

Глава администрации губернатора Свердловской области Александр Левин, кстати, член Союза журналистов России, назвал несусветной глупостью решение Инжеватова. «Кто занимается такими глупостями - неумный человек. После подобного антирейтинг будет колоссальный. Если заметка снимается из уже сверстанного номера -это вообще безумие. Вы знаете, я всегда стоял за свободу слова. Если информацию дали в прокуратуре, официально ее подтвердили, а редактор ее снимает - это непрофессиональный руководитель», - заявил А. Левин.

В связи с этим ЧП свердловское отделение Союза журналистов призвало все СМИ региона помочь нижнетагильским коллегам в освещении жизни в городе. «Сейчас, когда информация в городе блокируется, прямо вырезается, мы просим поддержать коллег и рассказывать о событиях в Нижнем Тагиле в екатеринбургских и других средствах массовой информации», - заявил Дмитрий Полянин, председатель правления Свердловского творческого Союза журналистов. Его призыв уже поддержали более 30 журналистских коллективов.

Журналисты Нижнего Тагила тем временем выступили одними из инициаторов создания НКО «Город без коррупции».

□ **Фонд защиты гласности**
<http://www.gdf.ru>

«Народный наблюдатель Подмосковья» □ 06(43), от 5 мая 2008 года